

Общо поставени под карантина на територията на общината са 66 души. Хората, които живеят в същото жилище също са в условия на карантина. Контролът за спазването на карантинните условия се извършва от полицията.

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на коронавируса. Те и хората, с които живеят, трябва да спазват 14 дневна изолация и после да си продължат нормалния живот.

Всички павликенчани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

27 проби на жители на общината са изпратени за тестване за коронавирус от началото на извънредното положение. Всички проби до момента са отрицателни.

Те са взети от лежачоболни и хора, поставени под карантина и контактните им лица, които са проявили типичните симптоми на новата болест. Събраните от тях проби се изпращат в една от референтните лаборатории в София, където се извършва самият тест.

8810 лева постъпиха като дарения в първите дни на дарителската кампания, организирана от Община Павликени. Кампанията продължава, а средства се набират чрез банковата сметка на Общината или лично в Информационния център или при инкасаторите по кметства.

Банкова сметка на Община Павликени:

IBAN: BG77UNCR75278443385100

BIC: UNCRBGSF

Вид плащане - 445100

Уникредит Булбанк, клон Павликени

Основание: Дарение във връзка с COVID-19

50 броя предпазни шлемове дари Русенския университет „Ангел Кънчев“ на Община Павликени.

Шлемовете са 3D принтирани в базата на РУ, а за изпълнението на дейностите по безвъзмездното им изработване и предоставяне са ангажирани преподаватели от

Катедра „Телекомуникации“, Катедра „Инженерен дизайн“ и служители от техническия персонал на университета.

15 броя от шлемовете са предоставени на МБАЛ-Павликени, 15 броя – на Центъра за спешна медицинска помощ, който обслужва общините Павликени и Сухиндол. Шлемове са предоставени и на служителите на Домашния социален патронаж и на други общински служители, ангажирани с мерките за превенция.

Кооперативният пазар в град Павликени започва работа от 14 април. Разрешени за продажба са зеленчуци, плодове, посевен и посадъчен материал и друга земеделска готова продукция от производители от област Велико Търново при спазване на всички изисквания, целящи намаляване на риска от COVID-19. Пазарният ден по традиция е всеки вторник.

Със заповед на кмета на община Павликени са въведени и мерки за опазване на всички участници във веригата от продавач до купувач.

При отварянето на пазара ще бъде отчетена конкретната специфика като разположение, капацитет и брой на участващи производители за директни доставки на малки количества суровини и храни до краен потребител.

За влизане в кооперативния пазар ще се ползва входът от кръстовището на ул. „Христо Смирненски“ и ул. „Панайот Венков“, а за изход – при кръстовището на ул. „Христо Смирненски“ и ул. „Ловец“. Движението на купувачите в рамките на пазара ще е задължително еднопосочно и означено с указателни стрелки.

Персоналът на Общинския пазар и доброволци ще предоставят и осигуряват контролиран достъп на клиенти. Те ще могат да предоставят и защитни маски, ако някой от купувачите се нуждае от такава. Ползването на лични предпазни средства от продавачи и потребители е задължително.

На продавачите ще бъде осигурена безопасна площ за разполагане на стоките им. Между продавачите, предлагащи продукция, и клиентите трябва да се спазва дистанция от минимум 2 м като местата за клиенти ще бъдат обозначени.

На територията на кооперативния пазар ще бъдат поставени информационни табели за въведените мерки.

В петък и събота, 10 и 11 април, улиците – подходи към Общинския пазар и цялата му площ ще бъдат измити. В понеделник, непосредствено преди пазарния ден, цялата площ на Пазара ще бъде дезинфекцирана.

Със същата заповед се забравяна провеждането на т.нар битаци, на които се продават промишлени стоки в град Павликени и населените места от общината.

Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на коронавирус. Доброволците могат да заявят на тел. 0884065506 - Катя Димитрова.

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на Министъра за здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 – секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община Павликени - 0610/53511 и 0888096099.

Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство на здравеопазването.

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.

Въпроси по отношение на COVID-19 може да задавате и на следната електронна поща: office@rzi-vt.bg

– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239; 0877049086.

Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!